

Процедура 110. Информация для частных лиц

Закон о лечении и выздоровлении от наркозависимости (Процедура 110) снижает наказание за хранение небольших количеств наркотиков в штате Орегон. С 1 февраля 2021 г.:

- ▶ Вместо ареста будет выноситься судебное предписание.
- ▶ Судебное предписание может предусматривать штраф размером 100 долларов.
- ▶ Можно пройти оценку состояния здоровья, чтобы избежать уплаты штрафа.

Этот информационный бюллетень объясняет, как получить оценку состояния здоровья и чего ожидать во время этой оценки.

Как получить оценку состояния здоровья

Позвоните на горячую линию Центра реабилитации от наркозависимости 503-575-3769 на всей территории штата. Горячая линия будет работать 24 часа в сутки 7 дней в неделю.

Когда появятся местные Центры реабилитации от наркозависимости, можно будет вместо этого позвонить в местный центр для оценки состояния здоровья.

Чего ожидать во время звонка

Сотрудник горячей линии:

- ▶ задаст вопросы, чтобы узнать, какая помощь вам нужна прямо сейчас, и
- ▶ соединит вас в случае необходимости с отделением интенсивной терапии, экстренной или срочной медицинской помощи.

Если судебное предписание предусматривает штраф, по горячей линии вас направят к специалисту по лечению и восстановлению от наркозависимости для оценки состояния здоровья. Специалист также проверит вас на наличие расстройства, вызванного употреблением психоактивных веществ.

Следующие шаги

Если вы хотите предпринять дальнейшие действия в соответствии с результатами оценки состояния вашего здоровья, специалист также поможет вам:

- ▶ составить план оперативных мер,
- ▶ получить услуги и поддержку,
- ▶ убедиться, что вы сможете воспользоваться этими услугами и поддержкой.

По вашему запросу вам может быть выслано подтверждение того, что вы прошли оценку состояния здоровья. Вы можете предъявить его в суде, чтобы получить освобождение от уплаты штрафа.

Вопросы?

- ▶ Веб-сайт: bit.ly/oha-measure110
- ▶ Электронная почта: OHA.Measure110@dhs.oha.state.or.us